



# “嘉好生活节”幸福百家宴 让邻里重温大院生活

“张姐来啦，你带的什么菜呀？”“我做的辣子鸡，我的拿手菜。”……一盘盘菜肴端上了桌，业主们一边分享着精心自制的家乡菜，一边和老邻居们畅聊生活中的趣事。

11月12日，在成都绿地世纪城，嘉诚新悦物业组织小区业主举行了一场近200人参加的幸福百家宴，超50户业主自发报名，烹饪拿手好菜与邻里分享。这场以“嘉好生活节”为活动主张的幸福“嘉”宴，在欢快的开场表演中拉开了序幕。

据了解，今年是嘉诚新悦物业与绿地世纪城全体业主共建共享美好家



业主欢聚一堂。

园的10周年，本次百家宴特别邀请了绿地世纪城嘉委会成员、小区所属金韦社区代表、街道办代表、派出所代表等，与业主们共同庆祝见证这一纪念时刻。

活动中，金韦社区党委书记廖国华表示：“今后要多组织举办这样有助于邻里一家亲的活动，将社区温馨、美好的生活氛围得以展现和延续。”业主代表赵姐说：“非常开心和感谢物业能

组织这么暖心的一场家宴活动，让我认识了好多会做饭的邻居，我们还约好以后要相互切磋厨艺、分享美食，今天尤其让我们有一种回到以前大院生活的感觉。”

邻里文明和谐，承载着小区业主相互交往、相互关爱的美好愿望，传递着和睦相处、守望相助的邻里之情。据嘉诚新悦物业相关负责人介绍，“嘉好生活节”作为年度社区文化活动IP“美好嘉年华”的第四期活动，此次用一场极具烟火气的社区文化活动，将社区与小区、物业与业主紧紧融合。带着“用心服务，感动客户”的初心，在日常的生活中，嘉诚新悦物业还通过贴心服务给业主们制造日常小惊喜，如冬日清晨的热饮、化解冰冷触感的门把手套、定期开展的便民服务、下楼就能感受到的社区文化等，打造高端生活价值体系，持续为“嘉”人创造美好生活体验，让“嘉”园邻里更有温度。

华西社区报记者 郝淑霞 受访者供图

## 筑牢安全“屏障” 护航服务项目高质量发展

近日，招商积余四川公司根据不同项目的特性开展了以“预防为主 生命至上”为主题的消防安全系列活动。活动进一步强化全员消防安全意识、落实安全责任，引导消防安全从“安全管理”向“风险治理”转变，助力项目高质量发展、保障小区安全稳定。

### 多部门联动 筑牢安全防火墙

安全无小事，防火需先行。在商飞大飞机示范产业园、陆港国际产业园、中航城市广场等项目，物业安防人员联合消防救援大队、街道办、甲方、入驻业主等各力量举办消防演练活动。

“常闭式防火门除具有普通门的作用外，更具有阻止火势蔓延和烟气扩散的作用，可在一定时间内阻火隔烟隔热，为人民群众争取宝贵的疏散逃生机会。”活动中，项目安全员和消防员为大家讲解了灭火器的正确使用流程、发生险情如何疏散被困人员等



消防用具展示及使用方法介绍。

相关知识。在项目团队的组织下，参与者们按照火灾扑救、伤员救护、人员疏散逃生、外围警戒、车辆指引、设施设备保障、火警火场现场协调指挥、灭火器材使用、实操灭火培训的顺序，有条不紊地进行了演习，让大家更加直观地熟悉掌握灭火器的使用方法和灭火原理。

招商时代花园、成飞公寓等项目邀请业主代表、社区代表开展了消防知识进家园的活动。通过集中宣讲、播放视频、张贴宣传海报等形式提升员工及业主日常用电、用气安全意识，增强风险抵御能力，掌握急救技能，营造良好的安全氛围，推动平安小区建设。消防队员和保安部的主管结合自

身的工作经验，从如何预防火灾、如何使用消防器材、如何扑灭初起火灾方面，为业主讲述了一堂生动且详实的安全专题课，诠释了安全工作的重要性。

### 强化管理 降低风险

消防安全“进医院”，防火“妙方”入医心。双流区第一人民医院的“消防安全宣传小分队”向医护人员、过往行人讲解了灭火器、消火栓、手动报警器等消防设施器材的功能、用途、操作使用和维护保养方法。同时，进一步细化消防安全管理办法，要求项目全员掌握消防器材使用方法，提高操作业务水平，以高标准、严措施，坚守消防安全红线，消除安全事故隐患，创造安全的诊疗环境。

消防安全事关人民福祉和经济社会发展大局，与每个人的生命财产安全息息相关。招商积余四川公司相关负责人表示，“11月是消防宣传月，引导全员关注消防、学习消防、参与消防尤为重要。接下来，我们将对消防安全常抓不懈，绷紧消防‘安全弦’、筑牢安全‘防火墙’，保障甲方、业主生命财产安全，‘护航’各项目高质量发展。”

华西社区报记者 黎澎 受访者供图



### 寻找弃婴(弃儿)生父母公告

2008年8月29日在成都市龙泉驿区(龙泉书房村12组)捡拾男性弃婴一名，姓名龙来福，出生日期(或者估计年龄)2008年8月29日，身体智力残疾(健康或者残疾特征)随身携带物品无。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与王红梅联系，联系电话02860638661，联系地址龙泉驿区经开区南三路4211号。即日起60日内无人认领，孩子将被依法安置。

### 注销公告

成都市成华区新绿社会工作服务中心(统一社会信用代码:52510108MJQ059287C)拟向登记机关申请注销。特此公告

成都市成华区新绿社会工作服务中心  
2023年11月17日